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В администрацию Надтеречного района
Ш.А. Куцаеву


                                                                                   
На Ваш  запрос по Протоколу  заседания  Антинаркотической комиссии  Надтеречного муниципального района  от 17.04. 2017 года за № 2 

Рабочая группа АНК  Калаусского сельского поселения  представляем Вам следующую   информацию:

Вопрос 1.п.п.1.1.
Постоянно ведется  информационная деятельность  на территории Калаусского сельского поселения  по освещению вопросов  пресечения и профилактики  потребления наркотических  и психотропных веществ. Статьи  размещаются на сайте администрации.                                                                                                        

п.2.3.                                                                                                                                              
Уделяется основное внимание занятости молодежи  в Калаусском сельском поселении ,акцентируя внимание  на духовно-нравственном воспитании молодежи  проводятся разъяснительные беседы и лекции на  тему вреда употребления наркотических средств и психотропных веществ.                                                   

П:.3.1.

[bookmark: _GoBack]В настоящее время актуальной проблемой является  распространение курительных смесей, содержащих в своем составе синтетические каннабинаиды. Применение курительных смесей  «СПАЙС» провоцирует  физическую и психическую адаптацию, оказывает негативное воздействие на  печень, сердечно-сосудистую систему. На территории данного поселения ведется разъяснительная работа с молодежью о недопущении применении курительных смесей.

п:3.2. 
Активизирована работа  со СМИ (Интернет, выставки, конференции)
Выпускаются листовки  информационного характера против употребления наркотических  и психотропных веществ, рассказывающие  о последствиях  этих действий.

Глава администрации
Калаусского сельского поселения                                           А.Х. Гайрабеков
